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CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

ATA I REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  

06/02/2024 

 

Ao sexto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, os membros do 
Conselho Municipal de Saúde do Município de Rio das Ostras (CMS) realizaram a 
I reunião Extraordinária. O Secretário Interino Eduardo de Souza Faria, realizou a 
convocação da reunião pelo EDITAL DE  CONVOCAÇÃO, edição nº 1654 do 
Jornal Oficial, que teve como pauta o seguinte assunto: I – Eleição da Diretoria 
Executiva do CMS: PRESIDENTE/ VICE-PRESIDENTE/ 1º SECRETARIO/ 2º 
SECRETARIO.  A reunião teve início às dezoito horas e quinze minutos, com a 
presença de nove conselheiros titulares – Eduardo de Souza Faria (SEMUSA), 
Mario Jorge R. de Paiva (SEMUSA), Carlos Eduardo de O. Gomes (ABEN), Luis 
da Penha de S. Matos (ASSOMERO), Elias Gomes Barreto (SINDSERV-RO), 
Nirvana R. Braga e Braga (ADOTE), Maria Clara A. de Almeida (AVISA), Luiz 
Felipe dos S. Lopes (SAE-RO), Jaqueline de L. Pontes (P.N.S.Conceição) e  dez 
conselheiros suplentes- Cláudia Marcia O. Da Silva (SEMUSA), Dailaine M. de 
Azevedo (SEMUSA), Magda A. Rodrigues (ABEN), Rafael Freitas Brandout 
(SINDSERV-RO), Karina S. Borghini (ASSOMERO),Katia Maria D. Macillo 
(ADOTE), Cristine Silva P. Alves( ASS. RAÍZES), Bianca A. C. Monteiro (AVISA), 
Lilian Silva da Rosa (ÉGIDE) e Eduardo de A. Rodrigues (P.N.S.Conceição). A 
Sra. Cláudia Márcia Oliveira da Silva, suplente da gestão, iniciou a reunião 
agradeceu a presença de todos, em seguida pediu para que cada representante  
dos três segmentos se apresentasse; após as apresentações iniciou-se a eleição 
da diretoria executiva do CMS. Candidataram-se presidência e vice-presidência 
do Conselho Municipal de Saúde, respectivamente, o Sr. Luis da Penha, 
representante da ASSOMERO e o o Sr Elias Gomes, representante do 
SINDSERV-RO, formando a primeira chapa; o Sr. Carlos Eduardo de Oliveira, 
representante da ABEN, candidatou-se à presidência a Sra. Magda Rodrigues, 
também da ABEN,  à vice-presidência, formando uma segunda chapa Foram 
concedidos alguns minutos para que cada chapa colocasse suas propostas para 
os Conselheiros na plenária. Prosseguindo, passamos para a votação: quatro (04) 
conselheiros , Claudia Marcia ( SEMUSA), Eduardo Faria(SEMUSA), Luis da 
Penha (ASSOMERO) e Elias Gomes (SINDSERV-RO), votaram na primeira 
chapa e  oito (08) conselheiros, Mario Jorge ( SEMUSA), Carlos Eduardo (ABEN), 
Nirvana Braga (ADOTE), Maria Clara (AVISA), Luis Felipe (SAE), Jaqueline 
Pontes ( P.N.S.Conceição), Cristiane Silva ( RAÍZES), Lilian Silva (EGIDE), 
votaram na segunda chapa, elegendo o Sr. Carlos Eduardo representante da 
ABEN como presidente do Conselho e a Sra Magda Rodrigues, também da 
ABEN,  como vice-presidente, da . Em seguida a Sra Katia Macillo (ADOTE), 
candidatou-se para 1ª  secretária do Conselho e o Sr. Luis Felipe dos. S. Lopes 
(SAE-RO), para 2º secretário do Conselho, sendo eleitos por unanimidade. Nada 
mais havendo a ser tratado, o Presidente e a Vice-presidente eleitos do CMS, 
agradeceram a todos, e deu-se por encerrada a reunião às vinte horas e quarenta 
minutos, tendo eu, Michelle do Nascimento Viana, lavrado a presente ata, 
assinada por mim e pela  diretoria eleita. 
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